STATUTÁRNÍ MĚSTO FRÝDEK-MÍSTEK
 Příloha č. 1/OSS k usnesení

Dotační programy na podporu a rozvoj sociálních služeb pro rok 2014
A. Program na podporu a rozvoj sociálních služeb 
Podporované oblasti:

1. Sociální poradenství:

1.1. Podpora a rozvoj odborného sociálního poradenství. 
2. Služby sociální péče: 
2.1. Osobní asistence. 
2.2. Pečovatelská služba.

2.3. Tísňová péče.

2.4. Podpora samostatného bydlení. 
2.5. Odlehčovací služby.

2.6. Centra denních služeb.

2.7. Denní stacionáře.

2.8. Týdenní stacionáře.

2.9. Domovy pro seniory.

2.10. Domovy se zvláštním režimem.
2.11. Chráněné bydlení.

3. Služby sociální prevence: 
3.1. Raná péče.

3.2. Azylové domy.

3.3. Domy na půl cesty.
3.4. Kontaktní centra.

3.5. Krizová pomoc.

3.6. Nízkoprahová denní centra.

3.7. Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež. 
3.8. Noclehárny.

3.9. Služby následné péče. 

3.10. Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi.

3.11. Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením.

3.12. Sociálně terapeutické dílny.

3.13. Terénní programy.

3.14. Sociální rehabilitace.
 B: Program na podporu ostatních aktivit  doplňujících sociální služby

  Podporované oblasti:

1. Aktivizační, vzdělávací a motivační programy.

2. Dobrovolnictví.

3. Aktivity doplňující sociální služby pro osoby bez přístřeší a osoby sociálně znevýhodněné 
(např. sociální šatníky, ošetřovatelské služby).

4. Terénní hospicová péče.
Podmínky vyhlášených dotačních programů

Cíle dotačních programů
Cílem finanční podpory je rozvoj a zkvalitnění ucelené sítě sociálních služeb na území statutárního města Frýdku-Místku.

Programy na podporu a rozvoj sociálních služeb jsou vyhlašovány dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách v platném znění a rovněž v souladu s cíli Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb                         ve Frýdku-Místku a schváleného Strategického plánu rozvoje statutárního města    Frýdku-Místku  na období 2012 - 2025 (strategický cíl 2.1.2).
Oprávnění žadatelé o dotaci

Za oprávněné žadatele o dotaci jsou považovány fyzické a právnické osoby,  jejíž  projekt se musí realizovat na území statutárního města Frýdek-Místek. Žádost nemohou podávat politické strany a politická hnutí podle zákona č. 424/1991 Sb., o sdružování v politických stranách a hnutích, v platném znění, příspěvkové organizace a organizační složky podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.
Poskytování dotací

Poskytování a závěrečné vyúčtování dotací se řídí Zásadami pro poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku v působnosti odboru sociálních služeb (dále jen „zásady“), podmínkami vyhlášených dotačních programů a podmínkami smlouvy.

Dotaci lze použít pouze na úhradu uznatelných nákladů, specifikovaných v rozpočtu předloženého projektu a v souladu s příslušnou uzavřenou smlouvou.

Poskytovatel se bude finančně spolupodílet na úhradě uznatelných nákladů realizovaných projektů, které příjemci budou spolufinancovat v min. výši 30 % z jiných finančních zdrojů.

Podání žádosti

Žadatel se do výběrového řízení přihlašuje na základě žádosti, vyplněné za každou sociální službu nebo aktivitu samostatně. Součástí žádosti jsou tyto přílohy:

· kopie stanov, statutu, zřizovací listiny, apod.

· kopie smlouvy o uzavření účtu u bankovního ústavu

· kopie dokladu o přidělení IČ

· kopie dokladů o volbě nebo jmenování statutárního zástupce, současně s dokladem osvědčujícím  oprávnění zástupce jednat jménem subjektu navenek (podepisovat smlouvy)

· stručná informace o své činnosti a dosažených výsledcích (resp. výroční zpráva)

· kopie oprávnění k poskytování sociálních  služeb  dle  § 78  zákona  č. 108/2006 Sb., o  sociálních  službách, v platném znění (rozhodnutí o registraci)

· prohlášení o souhlasu se zveřejněním identifikačních údajů o poskytovateli a výši poskytnuté dotace, v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, v platném znění, je-li žadatelem fyzická osoba

· ceník poskytovaných sociálních služeb či sdělení o úhradách uživatelů za poskytnuté sociální služby/aktivity, případně jiné spoluúčasti na souvisejících aktivitách.

Požadované doklady o právní subjektivitě je možno přiložit pouze k jedné z žádostí, ale pak je nutno v každé další žádosti uvést, ke kterému jsou prvotní doklady přiloženy.

V žádosti o dotaci je nutno uvádět vlastní spoluúčast žadatele.

Hodnotící kritéria

Při hodnocení jednotlivých projektů bude přihlíženo:

· k formální správnosti žádosti

· k obsahové stránce žádosti

· zda projekt odpovídá vyhlášeným dotačním programům, místním potřebám a prioritám v dané oblasti

· k dostupnosti poskytované péče

· k efektivně vynakládaným finančním prostředkům

· k plnění závazků vyplývajících ze smluv uzavřených na projekty v minulém roce

· k  získávání finančních prostředků z jiných zdrojů (státní dotace, dotace z jiných obcí, krajské dotace,
        nadace, sponzoři, evropské fondy apod.)

· k výsledkům monitorování projektů a výsledkům veřejnosprávních kontrol z minulých období

Závěrečné vyhodnocení a vyúčtování dotace

Po ukončení realizace projektu zpracuje příjemce dotace závěrečné vyúčtování dotace.  Závěrečné vyúčtování dotace obsahuje tyto formuláře a doklady:

1. Formulář č. 2 - Vyúčtování dotace poskytnuté z rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku pro rok 2014 – odbor sociálních služeb 

2. Formulář č. 3 -  Soupis účetních dokladů vztahujících se k dotaci poskytnuté z rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku pro rok 2014 – odbor sociálních služeb 

3. Formulář č. 4 -  Závěrečné vyúčtování dotace poskytnuté z rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku pro rok 2014 dle jednotlivých položek – odbor sociálních služeb

4. Formulář č. 5  -  Rozpočet projektu podle zdrojů za rok 2014
5. Formulář č. 6  -  Závěrečné zhodnocení projektu

6. Formulář č. 7 -  Oznámení o vrácení nevyčerpaných finančních prostředků na účet poskytovatele dotace

Uvedené formuláře budou k dispozici na internetové adrese www.frydekmistek.cz.
Komentář k závěrečnému vyúčtování:

Veškeré účetní doklady vztahující se k čerpání dotace musí být označeny razítkem (případně ručně) „ Placeno z  dotace SMFM“ a číslo smlouvy.  Na účetních dokladech, které jsou z dotace statutárního města Frýdek-Místek financovány jen částečně, je nutno vždy uvést i přesnou částku hrazenou z dotace. Teprve po řádném označení na originálech dokladů vyhotovte jejich kopie. Kopie dokladů musí být čitelné a nesmí se překrývat.

K vyúčtování dotace je nutno předložit veškeré originály a kopie dokladů vztahujících se k dotaci. Např. ke každému daňovému dokladu (paragonu) bude přiložen výdajový pokladní doklad, ke každé přijaté faktuře bude přiložen výpis z bankovního účtu. Na kopiích bankovních výpisů bude vyznačena zřetelně částka hrazená z dotace. V případě, že předmětem vyúčtování budou mzdové náklady, zákonné sociální a zdravotní pojištění, připojte tabulkový přehled těchto nákladů dle zaměstnanců v jednotlivých měsících a doložte účetní doklady (např. mzdovou  sestavu,  mzdový list, výdajový pokladní doklad, výpis z bankovního účtu).

U vyúčtování ostatních osobních nákladů (DPP, DPČ) doložte rovněž příslušné uzavřené dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti, tabulkový přehled těchto nákladů dle zaměstnanců v jednotlivých měsících, výkazy odpracované doby a doklad o způsobu vyplacení (výdajový pokladní doklad, výpis z bankovního účtu).
Informace k výběrovému řízení

Výběrové řízení na poskytnutí dotace na podporu a rozvoj sociálních služeb a na podporu ostatních aktivit doplňujících sociální služby zajišťuje odbor sociálních služeb Magistrátu města Frýdku-Místku (dále jen „MMFM“), se sídlem Radniční 1149, 738 22  Frýdek-Místek.  
 Termíny výběrového řízení:
· vyhlášení výběrového řízení: 12. 9. 2013 

· uzavření výběrového řízení: 31. 10. 2013, dodržením lhůty pro podání žádosti se rozumí potvrzený den doručení nebo osobního podání žádosti podatelnou MMFM.

Veškeré informace související s vyhlášeným výběrovým řízením včetně žádosti a zásad budou k dispozici na internetové adrese www.frydekmistek.cz. Bližší informace poskytne kontaktní osoba:  Magda Máchová, tel. 558 609 317, e-mail: machova.magda@frydekmistek.cz

Žadatel podává přihlášku o poskytnutí dotace v jednom podepsaném originále s přílohami v tištěné verzi a v elektronické podobě na CD doporučeně poštou nebo osobně na podatelně Magistrátu města Frýdku-Místku v obálce označené:

Statutární město Frýdek-Místek

Magistrát města Frýdku-Místku

Odbor sociálních služeb 

Radniční 1148

738 22  Frýdek-Místek

 „NEOTVÍRAT – ŽÁDOST O DOTACI – OSS“ (v levém horním rohu obálky).

Plný název či jméno žadatele o dotaci a adresa.
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