JAK SE ZACHOVAT A CO UDĚLAT 
PŘI NÁLEZU POUŽITÉ INJEKČNÍ JEHLY 
 v obvodu Statutárního města FRÝDEK – MÍSTEK
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Našli jste při procházce městem použitou injekční jehlu, kterou jste nechtěli vzít do ruky, a tak jste šli dál? Nebo víte o místě, kde je zvýšený výskyt použitých jehel, ale nevíte, komu o tom říct?
Nebuďte lhostejní a pomožte zamezit výskytu tohoto nebezpečného materiálu ve Vašem okolí. Při nálezu použitých injekčních jehel volejte Městskou policii F-M na tísňové lince 156 (případně na telefonním čísle 558 631 481). 

Kontaktovat můžete rovněž protidrogového koordinátora Mgr. Andreu Dostalíkovou tel. 558 609 322 nebo Policii České republiky na známém čísle 158.
Operační technik Městské policie, Policie ČR či protidrogový koordinátor zajistí hlídku, která je proškolena o správném a bezpečném postupu likvidace a která přijede na místo za Vámi. Místo pak bude následně nadále sledováno.  
Tyto hlídky městských strážníků provádějí pravidelné pochůzky veřejných prostranství, dětských hřišť i pískovišť, přesto jakákoliv další pomoc ze strany občanů je vítána. 
Při případném poranění ranku nemačkejte a nechte ji co nejdéle volně krvácet!

Co nejdříve vyhledejte praktického lékaře, lékaře hygienické stanice nebo se přímo obraťte na nejbližší infekční oddělení nemocnice s poliklinikou.

Jste toxikoman a nevíte, kde si můžete měnit injekční jehly 
a odevzdávat použité??

Ve Frýdku - Místku Vám poradí protidrogový koordinátor Mgr. Andrea Dostalíková, kterého můžete vyhledat na Magistrátu města ve Frýdku na ulici Radniční 1149, odbor sociálních služeb, oddělení sociální prevence v přízemí, kancelář č. 116 nebo na telefonním čísle tel. 558 609 322. V případě Vašeho zájmu zprostředkuje kontakt na „Káčko“ o. p. s. Renarkon.                      
Ve Frýdku - Místku je možnost kontaktu přímo se streetworkrem (terénním pracovníkem) o. p. s. Renarkon. V okolí Frýdku - Místku chodí vždy v pondělí v době od 12:00 do 16:30 a ve středu od 15:00 do 20:00 a můžete využít také telefonního čísla 723 141 029. U streetworkera můžete zdarma a anonymně vyměnit použité injekční jehly za čisté, k tomu dostanete nejnutnější zdravotnický materiál jako dezinfekci, filtry, aj., také kondomy a vitamíny, radu a pomoc v krizi. 
