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DORKAS Ostrava, tísňová péče – „S NÁMI NEJSTE V TÍSNI SAMI“
Středisko DORKAS Ostrava, tísňová péče při Slezské diakonii reaguje na problematiku stárnutí obyvatelstva a zvyšující se délku života. Naše služba napomáhá uživatelům z Moravskoslezského kraje setrvat co nejdéle v přirozeném domácím prostředí, snižuje jejich obavy z osamělosti a nemožnosti dovolat se pomoci v krizové situaci a umožňuje jim žít soběstačně a důstojně. Přispívá ke stabilizaci psychického i zdravotního stavu a posílení sebedůvěry a současně pomáhá pečujícím rodinám našich uživatelů.
Význam služby tísňové péče je zřejmý. Vyrovnanější a klidnější bývají nejen uživatelé naší služby, ale rovněž i rodina, jejíž členové bydlí v zahraničí nebo na druhé straně republiky. Rodina oceňuje úbytek stresujících myšlenek, co se asi děje s nemocným rodičem, který bydlí osaměle. 
Uživatel má doma nainstalováno zařízení systému tísňového volání s tísňovým tlačítkem. V případě krizové situace jako je pád, náhlé zhoršení zdravotního stavu nebo případné napadení, si uživatel stiskem tísňového tlačítka, které má stále u sebe (zavěšené na krku, nebo na zápěstí) může přivolat pomoc.  
V případě zájmu o napojení do systému tísňové péče volejte kdykoliv tel. číslo 596 613 513, 737 223 967, zde získáte více informací a můžete být zavedeni do databáze zájemců o službu. Vstupní jednorázový poplatek za montáž do systému tísňové péče činí 1 500,- Kč, měsíční platby jsou 260,-Kč. Technické zařízení tísňové péče funguje přes telefonní linky a také přes mobilní sítě. 
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Prinasime svétlo do zivota potfebnym




