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28. října 2155, 738 01  Frýdek-Místek


Volná pracovní místa na pozici pracovníka v sociálních službách a všeobecné sestry v nepřetržitém provozu.
Pracovník v sociálních službách v nepřetržitém provozu: 
Požadujeme: Vzdělání pracovníka v sociálních službách dle § 116 Zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách (základní vzdělání, střední vzdělání s výučním listem nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou a absolvování akreditovaného kvalifikačního kurzu pracovník v sociálních službách v minimálním rozsahu 150 hodin), bezúhonnost, zdravotní způsobilost, nepřetržitý provoz, základy práce na PC, smysl pro týmovou práci, zodpovědnost, trpělivost a dobré komunikační schopnosti, empatii ve vztahu k uživatelům poskytované služby.                                                                                         
Nabízíme: Stabilní práci v hezkém prostředí obou budov Domova pro seniory Frýdek-Místek, p. o., 28. října 2155, směnný - nepřetržitý provoz, odpovídající platové ohodnocení    5 pl. tř. dle platných tabulek v rozpětí od 19 520,- Kč do 25 420,- Kč, osobní ohodnocení        po zapracování, možnost mimořádných odměn, benefity - příspěvek z FKSP ve výši 4.000,- Kč na dovolenou, rekreaci, dětský tábor, příspěvek na penzijní připojištění, kulturní, sportovní akce, oběd za cenu 22,- Kč, 5 týdnů dovolené, nástup možný ihned a dle dohody.
Náplň práce pracovníka v sociálních službách: Přímá obslužná péče spočívající v nácviku běžných denních činností, pomoci a obsluze při osobní hygieně a oblékání, při jídle, manipulaci s pomůckami, přístroji, prádlem, udržování čistoty a osobní hygieny u klientů DS. Sledování potřeb klienta a vedení individuálních záznamů o průběhu sociální služby (tzv. klíčový pracovník v sociálních službách).
Všeobecná sestra v nepřetržitém provozu:
Požadujeme: Odbornou způsobilost k výkonu povolání všeobecné sestry, bezúhonnost, zdravotní způsobilost, nepřetržitý provoz, znalost práce na PC, smysl pro týmovou práci, zodpovědnost, trpělivost a dobré komunikační schopnosti, empatii ve vztahu k uživatelům poskytované služby.
[bookmark: _GoBack]Nabízíme: Stabilní práci v hezkém prostředí obou budov Domova pro seniory Frýdek-Místek, p. o., 28. října 2155, směnný - nepřetržitý provoz, odpovídající platové ohodnocení  10 pl. tř. dle platných tabulek v rozpětí od 26 400,- Kč do 37 920,- Kč, osobní ohodnocení  po zapracování, možnost mimořádných odměn, benefity – příspěvek z FKSP ve výši 4.000,- Kč na dovolenou, rekreaci, dětský tábor, příspěvek na penzijní připojištění, kulturní, sportovní akce, oběd za cenu 22,- Kč, 5 týdnů dovolené, nástup možný ihned a dle dohody.
Náplň práce všeobecné sestry: Poskytování odborné zdravotnické a ošetřovatelské péče uživatelům DS, dle platné legislativy.
Strukturovaný životopis a motivační dopis zasílejte: na e-mailovou adresu: dsfm@dsfm.cz, na adresu: Domov pro seniory Frýdek - Místek, p. o., 28. října 2155, 738 01 Frýdek – Místek
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