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MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČESKÉ REPUBLIKY
RNDr. Jiří Horáček
ředitel
Odbor programů EU
PAO programu CBC Phare a LSIF
V Praze dne 23.10.2002 Čj.:22755/2002-31 Věc : Vyhlášení Programu Phare CBC 2003
Vážená paní/Vážený pane,
tímto dopisem vyhlašuji zahájení přípravy programu Evropské unie Phare CBC přeshraniční spolupráce - na rok 2003.
Program roku 2003 je zaměřen na podporu samostatných velkých investičních projektů, podporu projektů v rámci grantových schémat a na podporu projektů v rámci Společného fondu malých projektů. Programová část Společného fondu malých projektů bude řešena samostatně po podpisu Finančního memoranda na rok 2003. Přípravu samostatných velkých investičních projektů a grantových schémat je však nutno zahájit již v tuto chvíli, neboť je časově a technicky náročná a vyžaduje pečlivou přípravu jak na úrovni investorů v území, tak na úrovni řídících složek regionů, krajů i ústředních orgánů.
V příloze Vám přikládám poměrně podrobný materiál, který vymezuje podmínky Programu CBC Phare pro oblast velkých investičních projektů a grantových schémat na rok 2003. Chtěl bych Vás tímto požádat, kdybyste v rámci své působnosti seznámil(a) s podmínkami programu všechny potencionální investory v území a souhrnné návrhy odpovídající podmínkám programu po příslušném projednání se všemi dotčenými územními orgány mi zaslal(a) nejpozději do 15.prosince 2002. Jedná se o předložení návrhů projektových fiší včetně logframe matrix individuálních projektů spolu s další požadovanou dokumentací -Studie proveditelnosti, Studie vlivu na životní prostředí, doklad o spolufinancování (pouze v případě, že indikativní alokace prostředků umožňuje realizaci velkého investičního projektu) a stanovení druhu (rozsahu), finančního objemu (dle uvedených možností) a obsahových náplní (dle možných priorit v JPD) pro přípravu jednotlivých grantových schémat v rámci každého regionu. Podklady se předkládají v českém jazyce.
Veškeré materiály, které Vám zasíláme v písemné podobě budou k dispozici též na internetových stránkách Ministerstva pro místní rozvoj: http://www.mmr.cz. Materiály naleznete pod odkazem - Evropská integrace, Odbor programů EU.
V případě nejasností je možno problematiku přípravy programu konsultovat i s následujícími pracovníky mého odboru:
Ing. Jitka Čeňkova, ZŘO a ved. oddělení přípravy projektů a programů EU, tel. 224861352, e-mail: ceniit@mmr.cz
Staroměstské nám. 6
Tel: 02 - 2486 1398, 2486 1207
110 15 Praha l
Fax: 02 - 2486 1415
Ing. Andrea Koubková, tel. 224861114, e-mail: kouand@mmr.cz - rakouské příhraničí Ing. Miroslava Velová, tel. 224861415, e-mail: velmir@mmr.cz - německé příhraničí RNDr. Petr Uzel, tel. 224861210, e-mail: uzepet@mmr.cz - polské příhraničí Ing. Karel Malát, tel.224861346, e-mail: malkar@mmr.cz
V případě požadovaných podrobnějších otázek, směřujících k realizaci projektů, doporučujeme se obrátit na ředitele Centra pro regionální rozvoj - implementační agentury RNDr. Iva Ryšlavého, tel. 221580200, e-mail: ryslavy@crr.cz.
