Víte že máme výročí ?

 V našem městě v roce 1995 vznikla Speciální MŠ pro děti s vadami řeči a sluchu.V tomto školním roce slavíme tedy desetileté výročí založení.

Do našeho zařízení přicházejí děti na základě doporučení a to z oboru dětského lékařství, pedagogicko-psychologické poradny, speciálně-pedagogického centra, foniatra a klinického logopeda. Mateřská škola slouží dětem s opožděným řečovým vývojem, dětem koktavým, s těžšími poruchami výslovnosti, dětem s různými stupni sluchového postižení. V péči máme také děti se zdravotním oslabením. S dětmi pracují speciální pedagogové s vysokoškolským vzděláním podle speciálního programu tak, aby byl co nejdříve odstraněn problém a dítě mohlo zvládat ZŠ bez zatížení.Pro všestrannou přípravu dětí na školu se s dětmi pracuje podle Rámcového programu pro MŠ.

Společně s řečovým problémem souvisí poruchy v oblasti motoriky a to jemné i hrubé. Pro komplexní reedukaci se využívají speciální metody. Do každodenních kolektivních činností jsou zařazovány a procvičovány průpravné cviky mluvidel pro správný vývoj hlásek, cviky pro jemnou motoriku, dechová, sluchová a artikulační cvičení. Všechna tato cvičení probíhají zábavnou formou přístupnou dětskému vnímání a prožitku.

Dětem předškolním a s odkladem školní docházky je věnována zvýšená péče. Pro všestranný rozvoj dítěte se uplatňuje také práce s počítačem - formou výukových her si prohlubují získané dovednosti a vědomosti z dopoledních činností. Na podporu dechového aparátu se děti seznamují se základními prvky hry na flétničku a pro další prohloubení a upevnění správného a zdravého dýchání je v našem programu zařazeno cvičení s prvky jógy formou hry Hrajeme si na zvířátka.

Nejdůležitější součástí každodenní péče v našem zařízení je individuální logopedická péče, kterou zabezpečuje učitelka, která dětem připravuje individuální cvičení, obrázky, texty, návody pro rodiče. Pro každé dítě je zpracován individuální plán nápravy hlásek, sledující co nejrychlejší  vyvození hlásek a uplatnění do běžné řeči. Děti mají své pracovní sešity, denně se s nimi pracuje jak v MŠ tak doma. Podle potřeby mají rodiče možnost konzultovat s učitelkou případné nejasnosti, rady apod. Pro tuto práci máme v naší MŠ logopedickou pracovnu vybavenou technikou na vysoké odborné úrovni.

Život v naší MŠ je obohacován o účast na kulturních představeních pořádaných pro děti.  Pořádáme dětské karnevaly, vánoční besídky, výlety, děti se účastní oslav spojených s Dnem matek, Dnem dětí. Mají tak možnost prožívat radostné chvíle v kolektivu svých kamarádů, zbavují se svých problémů a tak získávají dobré předpoklady pro vstup do základní školy.
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