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Vyhodnocení kriminality na úseku trestné činnosti  na území  města

Frýdku-Místku za rok 2005

V roce  2005  došlo ve srovnání se stejným obdobím k poklesu nápadu trestné činnosti. 

Na území okresu bylo spácháno  celkem 4 211, což je o 367  trestných činů  méně  než v roce  2004.

Trestná činnost páchána na území města Frýdku-Místku je ve statistice vykázána číslem  1 217 celkové trestné činnosti . Mezi sledovanou trestnou činnost řadíme násilné a mravnostní trestné činy. Na území města bylo spácháno 78 skutků násilné trestné činnosti     (loupeže - 23 , úmyslné ublížení na zdraví - 34) a 7 skutků mravnostní trestné činnosti  (pohlavní zneužívání -5, ostatní pohlavní úchylky -2).

(Na území okresu - násilné 317 z toho loupeže - 62, ublížení na zdraví -140,  mravnostní- 24) 

Násilná trestná činnost nezaznamenala nové formy páchání.

U mravnostní trestné činnosti došlo k mírnému nárůstu. U trestného činu pohlavního

zneužívání byl zaznamenán vyšší nárůst , který je doprovázen vyšší objasněností.

Vyšší počet odhalených mravnostních trestných činů je především výsledkem  kvalitní práce  na  úseku odhalování této latentní trestné činnosti v úzké součinnosti s orgány sociálně právní

ochrany dětí a dalšími organizacemi.

Rovněž na území města došlo k mírnému poklesu  majetkové trestné činnosti   677 ,

z toho bylo spácháno celkem  451  krádeží prostých  ( z automobilů -  136, kapesních krádeží a krádeží na osobách - 90,  krádeží  z bytů a jiných  objektů,  -130 a kol - 49). ( Na území okresu  majetková trestná činnost  2452 z toho krádeží  prostých 1402  - z aut  435,  krádeží vloupáním 818 ).

Mezi sledovanou majetkovou trestnou činnost řadíme také  krádeže vloupáním  do bytů a jiných objektů  -   163. Nová forma trestné činnosti se vyskytuje vloupání do  přízemních bytů přes balkónové dveře v panelové zástavbě a novostavbách.

Pokračuje trestná činnost spočívající v neoprávněné manipulaci s mincovními zásobníky  na herních automatech.

Nejčastější vloupání do motorových vozidel dochází na parkovištích před supermarkety, což  samozřejmě doprovází  nezodpovědné chování poškozených tím, že nechávají svůj majetek  volně odložený nejen v autě, ale také ve vozíčku v supermarketu, kde se stávají snadným cílem  pachatelů.

Další sledovanou trestnou činností je hospodářská trestná činnost , kde došlo ve srovnání s rokem 2004 ke zvýšení nápadu. Toto zvýšení souvisí především výhradně v souvislosti s uzavíráním  úvěrových smluv. Celkem bylo na území města spácháno  291 trestných činů  z toho   119 úvěrových  podvodů, 80 neoprávněných držení platebních karet  a 33 podvodů.  (na území okresu  642  z toho  úvěrových podvodů 263, neoprávněné držení platebních karet 154, podvody 86 ).

Zvláštní pozornost je věnována problematice na úseku nealkoholové toxikomanie .

Po vyhodnocení situace můžeme konstatovat, že věková hranice uživatelů  je i nadále nízká  a nejsou  výjimkou zaznamenání konzumentů školního věku.  Co se týče středních škol zůstává situace neměnná , která vyplynula ze zprávy prvního pololetí.   Vyskytují se  zde převážně marihuana, extáze ,LSD  a  pervitin.

Byl zaznamenán  nárůst  kumulace  mládeže na veřejných prostranstvích  zejména v parcích města  Frýdku-Místku .  V počtu   35  realizovaných případů v roce 2005 došlo ve srovnání s rokem 2004 k nárůstu.

Je prováděn průběžný monitoring situace ve městě se zaměřením na nejvíce zasažené oblasti s osobami z  řad toxikomanů.  Rovněž spolupráce s Městskou policií a pravidelná  schůzková činnost  s pracovníky  kontaktního centra  Renarkon je na velmi dobré úrovni.

Jsou prováděny pravidelné namátkové kontroly zábavních a restauračních zařízení  a  míst,  kde  by mohlo docházet k nedovolené výrobě OPL  a výskytu  toxikomanů.

K vzestupnému vývoji  došlo rovněž v rámci situační a sociální prevence.  Na základě návrhu  ředitele OŘ PČR bylo město Frýdek-Místek opět zařazeno do programu Partnetrství .  V letošním roce  byl  návrh zaměřen na problematiku domácího násilí.

Velmi významnou aktivitou sociální prevence bylo iniciování  výroby preventivní   kazety  pro seniory „ Žít a nechat žít „.   Policie se již touto myšlenkou začala zabývat v roce 2004 , protože  se jako první setkává s trestnou činností páchanou na občanech seniorského věku.  Díky kontaktům  s pracovníky experimentálního  studia  a spolupráci  města Frýdku-Místku vzniklo toto  ojedinělé dílo,  které bylo navrženo Ministerstvem vnitra jako jeden z nejlepších projektů v republice  a bude  s ostatními prezentováno na republikové tiskové konferenci.
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