Se svými zkušenostmi o jedné z nejrozšířenější majetkové trestné činnosti se rozdělili policejní inspektoří ppor. Kokoř a  npor. Švarc, kteří se touto problematikou zabývají několik let a proto by rádi  předali zkušenosti  občanům , seznámit  a poradit jim, jak této trestné činnosti předcházet nebo alespoň omezit a tím si ušetřit mnoho nepříjemných starostí.

Jak byste charakterizovali tuto trestnou činnost  ?
Považujeme tuto trestnou činnost za nejosobnější, vzhledem k tomu, že dochází k narušování a dost velkému zásahu do soukromí občana. Při setkání s poškozenými zjišťujeme , že se jedná o depresivní záležitost , kterou velmi  těžce snášejí . Mají obavu z následného vloupání , kdy mají strach, že třeba děti budou samy doma a samozřejmě jako každá trestná činnost i tato zanechává psychické trauma.
Můžete nějak specifikovat sortiment odcizených  věcí ?

Než začneme hovořit o sortimentu, musíme vloupání do objektů rozdělit . 

U vloupání do bytu převažuje způsob překonání vložky zámku planžetou. Tímto přípravkem jsou prováděny vloupání především do bytů , které jsou vybaveny starými  a dlouho používanými zámky .  V tomto případě doporučujeme jakýkoliv bezpečnostní zámek zapuštěný.  Jak to vypadá, když mají občané obyčejný zámek můžete vidět na fotografii.

Pachatelé dále používají k vniknutí do bytu například hasák. V nemalém měřítku  se vyskytují vloupání do přízemních bytů po vypáčení balkónových dveří a oken.
Podle toho vypadá i sortiment a tedy zlato, peníze , spotřební elektronika prostě ať jsou co nejméně nápadní.

Dále jsou to vloupání do rodinných domků v obcích , mimo centrum města. Pachatelé vnikají po vypáčení sklepních oken , větraček, které bývají ale většinou otevřené. Poškození nepočítají vůbec s tím , že je může někdo vykrást.  Odcizené jsou většinou stavební a zahradní nářadí ( křovinořez, pily, sekačky  a samozřejmě zlato a peníze )

A pak tady máme novostavby . V poslední době došlo k velkému rozmachu a to  před kolaudací, již zařízených a těsně před nastěhováním. Tady je sortiment pachatelů jednoznačný, plynové kotle, digestoře, sprchové kouty, vany, radiátory vč. stavebního nářadí. Někdy je pryč kompletně vybavená koupelna. Tady bychom chtěli občanům doporučit informovat nejbližší sousedy , popř. dát kontakt, kdyby se tam pohybovalo nějaké větší auto, aby mu dali vědět. Pokud tato možnost nebude reálná, doporučujeme zabezpečovací signalizační zařízení. Pachatel se vždy vyleká kraválu. Dnes tato zařízení nejsou drahá a zachrání v mnohých případech statisíce na majetku.
Pokud bychom chtěli charakterizovat pachatele ?

Pachatelé jsou většinou z jiných okresů a krajů , proto si policisté vyměňují informace v rámci kraje . Například bytaři jsou na vysoké profesionální úrovni , jsou otrlí . Kdo by z nás měl odvahu vniknout do cizího bytu.

Máte nějaké kuriozní případy ?

Pachatel si odnesl z místa činu novostavby televizi v hodnotě 70 tisíc ještě originál zabalenou se záručním listem a do protokolu uvedl, že si ji odnesl jako bonus. Dalším případem bylo rovněž vloupání do novostavby , kdy se objevilo 17 případů odcizených střešních oken . Pachatel zřejmě ovlivněn televizní reklamou, doplatil na to, že majitel neměl namontované schodiště z přízemí do patra , po 3 metrovém letu se probral, utekl , ale policisty byl na základě důkazů zadržen. 
Máme ale také velmi kuriózní případ , kdy muž i přes věkový rozdíl 30 let běžel 11 pater a pachatele zadržel na ulici.

Co byste občanům doporučili ?

 Především aby měli nafocené cenné věci, šperky, starožitnosti , u hodnotnější elektroniky výrobní čísla . A hlavně aby nebyli lhostejní k okolí a neváhali volat číslo 158, které je zdarma. Do této situace se může dostat každý a je pak velmi nepříjemné, když přijdete domů a vypadá to asi tak , jak na další fotografii.

Chtěli bychom také současně poděkovat  občanům, kterým není lhostejné dění v okolí, jak se stalo v případě , který jsme uvedli.

Na každém obvodním oddělení najdou občané letáčky, kde se mohou dočíst , jak si nejlépe zabezpečit majetek a kontakt, na koho se obrátit.

Přejeme občanům , aby je nikdy nepotkal tento depresivní zážitek a snažili se předcházet nepříjemným jednáním.  

                                                           Posová  

