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	VĚC:
	

	Informace o postupu při předávání instalačního SW pro eTesty

	


Na základě četných dotazů obecních úřadů ve věci zapojení výpočetní techniky dodané obecními úřady obcí s rozšířenou působností do systému pro elektronické provádění zkoušek žadatelů o řidičské oprávnění (dále jen eTesty), informuje Ministerstvo dopravy všechny úřady o postupu při předávání instalačního SW pro eTesty.

Obce pověřené prováděním zkoušek žadatelů o řidičská oprávnění dostaly od Ministerstva dopravy hardware i software v množství, které bylo vypočteno ze statistik předchozích období. Pro zvýšení komfortu a zrychlení provádění zkoušek většina úřadů zajistila pro své zkušební komisaře i počítače z vlastních zdrojů. Tato výpočetní technika, ale bude moci být zapojena do stávajícího systému až po období, které bude sloužit k rozběhnutí a doladění nového systému. Toto období předpokládáme v délce dvou až šesti týdnů, v nichž    je třeba zachovat pro rozběh systému jednotné prostředí. Po tuto dobu budou úřady užívat pro provedení zkoušek pouze HW dodaný a nainstalovaný Ministerstvem dopravy. Na základě poznatků zjištěných při komplexním nasazení systému eTestů do ostrého provozu, provede Ministerstvo vyhodnocení a případné úpravy systému pro zvýšení uživatelského komfortu aplikace. 

Následně bude možné předat obecním úřadům obcí s rozšířenou působností SW pro instalaci aplikace do počítačů dodaných do systému úřady. SW bude předán úřadům bezplatně. Realizace vlastní instalace SW na PC a práce spojené se servisem tato PC jsou v kompetenci jednotlivých úřadů. K instalaci a konfiguraci těchto počítačů je možné využít služeb servisní organizace, která instalovala HW poskytnutý Ministerstvem dopravy, využít vlastní IT pracovníky nebo využít služeb jiné organizace. Ministerstvo dopravy bude zajišťovat správu pouze počítačů, které jím byly zajištěny.
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