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PRÁZDNINY VE MĚSTĚ
Zveme Vaše děti i Vás  na

Filmové prázdniny v Sokolíku
Popis akce:
promítání pohádek a dětských filmů s kreslením, výtvarnou prací, divadlem, hrami a soutěžemi pro děti
Termín a místo:
každý pracovní den od 3. 7. do 31. 8., od 10 00 do 14 00 hodin v Divadle Sokolík, Hlavní třída 109
Doporučený věk:
děti a mládež od 5 do 15 let i starší (nebo i trochu mladší) a rodiče nebo prarodiče 

Doprava:
autobusové stanoviště MHD, dále pešky 3 min. chůze parkem B. Smetany do areálu Sokolík
Co s sebou:
dobrou náladu, v případě deště teplé oblečení a pláštěnku (kostým či maska v návaznosti na program)
Stravování:
občerstvení lze zakoupit na místě (pití, svačina, teplý oběd vhodný pro děti nejlépe objednat předem)
Kontakt:
Helena Železníková, tel. 774311111, 558431013 – objednání obědu, informace o programu, rezervace
Spolek přátel Frýdku - Místku pořádá Filmové prázdniny v Sokolíku pro děti a dospívající mládež, jimž o letních prázdninách v Divadle Sokolík denně bezplatně promítáme filmové představení. Promítáme pohádky, filmy pro děti, animované filmy výhradně z české produkce. Máme pohádky o princeznách a čertech, nebude chybět krtek, Runcajs s Mankou, Bob a Bobek, kocour Mikeš, Mach, a Šebestová včetně pana Tau a Popelky.
Program probíhá v souladu s trendy rovných příležitostí, metody dramaterapie - dohrávání příběhů po zastavení filmu a nonverbální komunikace - vyjádření pocitu z filmu pomocí kresby, pohybu apod. Na promítání navazuje výtvarná nebo zájmová činnost na téma co mě v uvedeném díle zaujalo, zkusme si hrát jako ve filmu, jak bych změnil scénář, jak bych rozdal role apod. Dětem pomáhají dobrovolníci z výtvarných a pedagogických škol. Děti využívají přilehlý areál jako plenér a za deště zůstanou v divadle, kde kreslí či tvoří v návaznosti na programy Divadlo Koupelna, Šikovné ruce, Štětcem proti nudě. Cílem Filmových prázdnin v Sokolíku je vytvořit prostředí pro aktivní trávení volného času dětí, které v době prázdnin zůstávají doma bez dozoru rodičů a lehce podlehnou negativním vlivům vnějšího prostředí.
Další prázdninový program v areálu Sokolík:

koncerty, divadlo, orientační běh, sportovní turnaje, individuální sportovní vyžití - florball, tenis, stolní tenis, badminton, volejbal, streetball, fotbal, nohejbal, petanque, ruské kuželky a grilování na ohni. Aktuální program na http://sokolik.802.cz/prog.htm nebo tel. 774 311 111.
