1.  Identifikační číslo:

-

2. Kód:

-

3. Pojmenování (název) životní situace:

Ohlašovací povinnosti v oblasti odpadového hospodářství
4. Základní informace k životní situaci:

Ohlašování odpadů za rok 2021 vyplývá ze zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“). Původci podávají roční Hlášení o produkci a nakládání s odpady prostřednictvím webových HTML formulářů, které jsou k dispozici uživatelům registrovaným v CRŽP (Centrální registr životního prostředí) v jejich elektronických účtech v ISPOP. 
S přijetím nového zákona o odpadech a jeho prováděcí vyhlášky č. 273/2021 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, došlo v rámci ročního ohlašování údajů o produkci a nakládání s odpady oproti předchozím letům k několika změnám: 
• Posunutí termínu pro splnění ohlašovací povinnosti na 28. února následujícího roku, 
• Povinnost podat nulové hlášení – provozovatelé zařízení (vyjma skladů odpadu dle přílohy č. 4 k zákonu o odpadech) jsou povinni, v případě, že v zařízení nebylo po celý uplynulý kalendářní rok nakládáno s odpady a jeho provoz nebyl celoročně přerušen, podat nulové hlášení. Povinnost podat nulové hlášení se vztahuje také na obchodníky s odpady, kteří celý rok nepřerušili činnost a zároveň neobchodovali s odpady. 
• Navýšení limitu pro vznik ohlašovací povinnosti u původců odpadu – původcům   odpadu vzniká nově ohlašovací povinnost v případě, že během uplynulého kalendářního roku vyprodukovali nebo nakládali s více, než 600 kg nebezpečných odpadů nebo 100 t ostatních odpadů.
5. Kdo je oprávněn v této věci jednat:
Určený zaměstnanec subjektu nebo zmocněnec zastupující ohlašovatele na základě plné moci. 
6. Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace:

Vznikne-li ohlašovací povinnost dle zákona (viz bod 4), je povinnost hlášení podat prostřednictvím integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností (ISPOP) www.ispop.cz. 
Jakým způsobem zahájit řešení životní situace:

Pro splnění ohlašovací povinnosti prostřednictvím ISPOP musí být ohlašovatel v systému ISPOP zaregistrován, a to prostřednictvím portálu CRŽP (Centrální registr životního prostředí). Bez registrace není možné hlášení podat. Registrace subjektu umožňuje ohlašovateli odeslat hlášení přímo do systému a dále přístup k uživatelskému účtu v ISPOP, ve kterém jsou zobrazena všechna zaslaná hlášení a stav jejich zpracování. 
7. Na které instituci životní situaci řešit:

Magistrát města Frýdku-Místku, Odbor životního prostředí a zemědělství, Oddělení ochrany zemědělského půdního fondu, ovzduší a odpadů, pracoviště Radniční 13, 738 01 Frýdek-Místek.
8. Kde, s kým a kdy můžete životní situaci řešit:

	Instituce (úřad):
	Magistrát města Frýdku-Místku

Odbor životního prostředí a zemědělství

Oddělení ochrany zemědělského půdního fondu, ovzduší a odpadů

Radniční 13, 738 01 Frýdek-Místek

	Kontaktní osoba:
	Mgr. Dita Tararíková
kancelář č. 316, tel.: 558 609 615, e-mail: tararikova.dita@frydekmistek.cz

	Úřední hodiny:
	pondělí a středa – od 08:00 hod. do 17:00 hod.
čtvrtek – od 13:00 hod. do 15:00 hod.


9. Jaké doklady je nutné mít s sebou:

-
10. Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici:

Hlášení v rozsahu jednotlivých příloh lze vytvořit v elektronické podobě pomocí specializovaných počítačových programů nebo webových formulářů, které naleznete na této internetové stránce www.ispop.cz
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit:

-
11. Jaké jsou lhůty pro vyřízení:

Původce a oprávněná osoba podává Roční hlášení o produkci a nakládání s odpady za příslušný rok do 28. února následujícího roku.
12. Kteří jsou další účastníci (dotčení) řešení životní situace:

-
13. Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány:

Ohlášení prostřednictvím systému ISPOP znamená podání hlášení přes definované kanály, kterými jsou webové služby, online z formuláře nebo datová schránka ISPOP. Jinými komunikačními kanály nelze hlášení zaslat. 
14. Elektronická služba, kterou lze využít:

Podání hlášení o odpadech (viz bod 4) do ISPOP lze učinit následujícími způsoby:

a) odeslat online z ohlašovacího formuláře přes stisk tlačítka „Odeslat on-line do ISPOP“ na konci každého HTML formuláře, nebo
b) přes webovou službu – vlastní software napojený na webové služby ISPOP, nebo
c) datovou schránkou „ISPOP Ministerstva životního prostředí“, ID: uednwmb, a to prostřednictvím tlačítka „Odeslat do datové schránky“ na konci každého HTML formuláře. 
15. Podle kterého právního předpisu se postupuje:

· zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, 

· vyhláška č. 273/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, ve znění pozdějších předpisů.
16. Jaké jsou související předpisy:

· zákon č. 25/2008 Sb., o integrovaném registru znečišťování životného prostředí a integrovaném systému plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí.

17. Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují:

Každé hlášení zaslané do systému ISPOP musí obsahovat, zda se jedná o hlášení řádné nebo doplněné. Každé první zaslání formuláře za konkrétní ohlašovací rok a ohlašovací povinnost, za kterou se ohlašuje (subjekt, provozovnu apod.) je hlášení řádné. Druhé a každé další je hlášení doplněné, v rámci, kterého je nutno uvést evidenční číslo řádného podání. Systém ISPOP automaticky kontroluje vazbu mezi řádným a doplněným podáním a nezpracuje doplněné podání, pokud ohlašovatelem vyplněné evidenční číslo neodpovídá již zpracovanému řádnému podání za shodné IČO a provozovnu. Stejně tak nepřijme druhé řádné hlášení za uvedenou kombinaci. Doplněné podání znamená opětovné podání celého formuláře v elektronické podobě a v platném datovém standardu (nelze opravovat pouze část).
18. Jaké pokuty mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností:

Podle ust. § 121 odst. 4 písm. d) zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností nebo Česká inspekce životního prostředí uloží pokutu až do výše 1.000.000 Kč právnické osobě nebo fyzické osobě oprávněné k podnikání, která nesplní ve stanovené lhůtě, a ve stanoveném rozsahu ohlašovací povinnost (ust. § 94 odst. 1 až 5 zákona č. 541/2020 Sb.).
19. Nejčastější dotazy:

-
20. Další informace:

Případné dotazy k uvedené problematice lze konzultovat na Magistrátu města Frýdku-Místku, Odboru životního prostředí a zemědělství, Oddělení ochrany ZPF, ovzduší a odpadů, a to telefonicky, e-mailem, písemně nebo osobně.

21. Informace o popisovaném postupu (o řešení životní situace) je možné získat také z jiných zdrojů nebo v jiné formě:

Další informace lze nalézt na internetových stránkách www.ispop.cz.
22. Související životní situace a návody, jak je řešit:

-
23. Za správnost popisu odpovídá útvar:

Magistrát města Frýdku-Místku, Odbor životního prostředí a zemědělství, Oddělení ochrany zemědělského půdního fondu, ovzduší a odpadů, pracoviště Radniční 13, 738 01 Frýdek-Místek.
24. Kontaktní osoba:

Mgr. Dita Tararíková

kancelář č. 316, tel.: 558 609 615, e-mail: tararikova.dita@frydekmistek.cz
25. Popis je zpracován podle právního stavu ke dni:

05.09.2022
26. Popis byl naposledy aktualizován:

05.09.2022
27. Datum konce platnosti popisu:

Bez omezení.
28. Případná upřesnění a poznámky k řešení životní situace:

Stručný návod pro ohlášení do ISPOP:
Manuály a návody – ISPOP
Podrobnější manuály:
Manuály a návody – ISPOP
